

Petra Anna Fedeleš - je študentkou kvinty, teda piateho ročníka osemročného štúdia, ktorá už v nižšom stupni gymnázia preukázala talent, schopnosti a veľkú všestrannosť. V minulom školskom roku nebolo aktívnejšej študentky, ktorá by obsadila viac súťaží ako Petra.

ískala 1. miesto v celoslovenskom kole súťaže Odysea mysle, 2. miesto v celoslovenskom a 1. miesto v krajskom kole súťaže Jazykový kvet, 2. miesto v krajskom kole ekonomickej olympiády, 1. miesto v okresnom kole geografickej olympiády, 2. miesto v okresnom kole olympiády zo slovenského jazyka a 1.miesto v krajskom a 3.miesto v celoslovenskom kole olympiády v anglickom jazyku.

Petra je premiantkou aj v bežnom každodennom štúdiu a jej výsledky sú vždy na výbornú. V útlom veku pracovala i medzi Mladými reportérmi pre životné prostredie a venovala sa praktickým ekonomickým problémom míňania a šetrenia. Je priateľská, ochotná pomáhať ostatným. Vidíme v nej veľký potenciál.

Miroslav Gašpar - študent 8. ročníka osemročného štúdia sa popri svojom štúdiu presadzuje v rôznych aktivitách. Ako nadšenec Lego robotiky bol v krúžku na gymnáziu už pri jeho vzniku, bol súčasťou tímu, ktorý sa umiestnil na 2. mieste v celoštátnom finále robotiky FLL v kategórii Dizajn robota. V minulom školskom roku sa venoval aj geografii, kde na krajskom kole skončil piaty. Miro je technický a logický typ a ak vytrvá, čaká ho úspešná kariéra.

Vo voľnom čase sa venuje karate v klube TJ Sokol Ilava. V tomto roku je majstrom Slovenska v KUMITE vo vekovej kategórii 18 – 20r. Reprezentoval v lete i na Majstrovstvách sveta v Škótsku, odkiaľ si doniesol jedno individuálne a dve tímové tretie miesta v KUMITE.

Sára Lukačovičová - je študentkou septimy, teda siedmeho ročníka osemročného štúdia, ktorej umelecký prednes, zvládnutie rétoriky v anglickom jazyku a divadelné vlohy si zaslúžia obdiv a pochvalu. Schopnosť prenášať myšlienky a emócie prostredníctvom slova a tela je výnimočná a inspirujúca. Sára len za minulý školský rok získala Strieborné pásmo v celoslovenskom kole súťaže Festival divadiel mladých, 2. miesto v regionálnej súťaži Hviezdoslavov Kubín a 3. miesto v krajskom kole Master of Rhetoric. Jej profesionálny prístup v týchto oblastiach vytvára nezabudnuteľné zážitky pre divákov a poslucháčov. Sára je aktívnou študentkou, ktorej ducha vidieť aj v komunitnom živote žiakov našej školy a pevne veríme, že sa jej bude naďalej dariť.

Daniela Porubanová – žiačka 4. ročníka a maturantka v štvorročnom štúdiu v minulom školskom roku preukázala svoje schopnosti a zručnosti v geografickej olympiáde, kde vyhrala krajské kolo a v Olympiáde ľudských práv, kde obsadila 2. miesto v kraji. V oboch reprezentovala našu školu a región v celoštátnom kole.

Daniela je presne ten typ študentky, ktorá sa nevzdáva a napriek prekážkam sa postupne zlepšuje v činnostiach, ktoré sadnú jej povahe, ale i potrebám. Má aj umelecky založenú dušu, čo sa ukázalo na Festivale divadla mladých, kde si odniesla so svojimi priateľkami Strieborné pásmo. Ako študentka, ktorá chce pokračovať v štúdiu na vysokej škole, sa rozhodla tento rok organizovať krúžok, v ktorom sa venuje ostatným spolužiakom a snažia sa zodpovedne pripraviť sa na SCIO testy.

Damián Rebro - Cieľavedomosť, pracovitosť, športové aktivity sú vlastnosti, ktoré charakterizujú Damiána Rebra, žiaka oktávy a maturanta dubnického gymnázia.

Damiána očaril Street workout, ktorému sa venuje od roku 2018. V tomto športe sa stal 3-krát majstrom Slovenska a v roku 2022 sa stal majstrom sveta vo svojej váhovej kategórii.

Dôkazom jeho športového a pohybového nadania je dlhoročné pôsobenie vo folklórnom súbore Mladosť. Ako tanečník reprezentoval slovenský folklór nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. V Taliansku, Macedónsku, v Poľsku a v Českej republike.

Damián ide do všetkého s plným nasadením. Zlepšenie svojich zručností v oblastiach marketingu a financií si vyskúšal v študentskej firme ECOMPANY. Táto firma vyrábala ekologické pracie prostriedky, ktoré prezentovali Veľtrhu študentských firiem v Bratislave.

Damián je vždy pripravený pomôcť. Pravidelne sa zúčastňuje na dobrovoľníckych prácach na zručanine hradu Vršatec.